Gotlands BF

DM-par 1 2022-03-10

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 44. Medel: 220.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 260 59.09 Jan-Olof Henriksson - Tommy Elingmark 13223 5145  Visby BS
2 10 250 56.82  Tin Budin - Stefan Budin 11043 11046 Visby BS
3 5 244 55.45  Lars-Erik Andersson - Hakan Bjérnson 2957 11201  Visby BS
3 11 244 55.45  Ylva Rosvall - Carin Bilar Nyberg 7296 22778  Visby BS
5 4 225 51.14  Per Hult - Bengt Lindskog 13220 490 Visby BS
6 3 220 50.00 Benny Appelgvist - Thore Soderlund 5231 5233  Sudrets BK
7 7 217 49.32  Jan Hjorth - Orjan Grytting 4158 5151  Visby BS
8 12 216 49.09  Ulrika Forsberg - Eva-Marie Elingmark 89334 5168  Visby BS
9 8 204 46.36  Tommy Jakobsson - Torgny Nilsson 5154 84569  Horsne BK
10 9 201 45.68  Sune Rongvist - Gésta Eriksson 15196 5185  Visby BS
11 1 190 43.18  Marlen Lindstrom - Ola Hallvede 12402 78618  Visby BS - Sudrets BK
12 2 169 38.41 Irene Darvelid - Bo Darvelid 5155 11382  Visby BS
1 4 E9654 Basta kontrakt 2 410762 Basta kontrakt 3 4 Kn1054 Basta kontrakt
Nord v72 3v O =-140 Ost vED62 2NTOD-1100 |Syd vED1072 2NT SD-1-100
Ingen + K653 NS ¢+ KKn10 ov ¢ E5
*E4 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT
aKKn2 4D108 N6 7 4605 4 Kn8 4 K95 N6 67 86 4D982 4 EK7 N55857
vEDKn8 vK1063 S67 465 vKKn93 ¢87 S 667 86 v6 v 9854 S55857
+Kn92 ¢ D107 07596 8 ¢E9%65 +874 076657 ¢ KKn98 ¢ 1042 087586
*«KD6 #Kn107 V759638 #975 #EKD103 V768657 #K863 &DKn2 V87586
473 4 ED43 463
v 954 v 1054 v KKn3
+E84 + D32 + D763
98532 #Kn42 #E975
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 4v V-1 *A 50 100 00|11 2 3aV-2 v4 100 100 00|12 1 3vyN= *Q 140 10.0 0.0
3 10 INO+1 &7 -120 6.0 40|12 1 240-1 +5 50 80 20|11 2 INS+1 48 120 8.0 20
11 2 INV+1 a4 -120 6.0 40| 9 4 Pass 6.0 40| 9 4 2¢vN= a A 110 6.0 4.0
12 1 2NV= a2 -120 6.0 40| 3 10 2#0+= *4 -90 20 80| 7 6 INN= 48 90 40 6.0
9 4 3NO= a7 -400 20 80| 7 6 INO= 2 -90 20 8.0| 3 10 3v N-1 & K -50 1.0 9.0
8 5 34DS-3 2 -500 0.0 100| 8 5 INO= 43 -90 20 80| 8 5 3vyN-1 *Q -50 1.0 90
4 & Kn5 Bésta kontrakt 5 & K5 Bésta kontrakt 6 4« D10 Bésta kontrakt
Vast vED985 5¢v N =650 Nord v763 5¢ N =600 Ost v KD95 34 O =-140
Alla +76 NS + K1054 ov + 1084
*EK96 & ¢ v & NT #KD75 & ¢ v & NT #E1087 & ¢ v & NT
4 KD10964 72 N9 8 118 9 4 8762 4 D109 N 10117 9 8 &« EK42 4 Kn765 N48536
v- v KKn74 S 108 118 8 vEKKn82 vD95 S 10117 9 8 vEKn8643 v10 S 48536
410982 ¢ K54 035254 ¢ 62 + D87 0326 33 +5 ¢+ ED6 085896
*732 «DKn104 V3525414 #Kn10 #0832 V32633 *Kn4 #D9653 V85896
~ E83 & EKn43 4983
v 10632 v 104 v72
¢ EDKn3 ¢ EKn93 + KKn9732
»85 *E64 *K2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 10 4vy N+1 #Q 650 70 30| 1 3 3¢S+l vA 130 70 30| 8 7 4v V-4 aT 400 10.0 0.0
7 6 4y N+1 &7 650 70 30| 9 6 3¢ S+1 vA 130 70 30| 4 11 44 O-1 +3 100 6.0 4.0
8 5 4y N+1 #Q 650 70 3.0|10 5 3¢ S+1 vA 130 70 30| 9 6 3NO-1 49 100 6.0 4.0
12 1 49y N+1 &7 650 70 3.0[|12 2 3¢ S+1 vA 130 70 3.0[10 5 340-1 v7 100 6.0 4.0
11 2 4v N= a7 620 20 80| 8 7 2vV-2 &K 100 20 80(12 2 240+1 3 -140 20 8.0
9 4 4vyN-1 a7 -100 0.0 10.0| 4 11 3NS-1 vA -100 0.0 100| 1 3 3NO= +3 -600 0.0 10.0
7 & EK754 Bésta kontrakt 8 4« D10 Bésta kontrakt 9 4« Knl0 Bésta kontrakt
Syd v 62 34 S =140 Vast vED7643 3v N =140 Nord v 10984 ANT O =-630
Alla ¢ E53 Ingen + EKn3 ov + Kn976
%643 & ¢ v & NT 103 & ¢ v & NT 2963 & ¢ v & NT
4 Kn98 4 D10 N7 96 98 943 » Kn82 N57987 52 «ED3 N4 3453
vDKn954 vK83 S796 938 v9 v K1052 S57 987 v EKn7 vKD6 S 43453
¢72 + D1064 0547 34 ¢ K1092 ¢D4 085456 +D10843 ¢ EK52 O 9 109 8 10
#1098 #EK75 V54734 &#EK964 #DKn52 V85456 #1075 #ED2 vV 8 109 7 9
4632 & EK765 4 K98764
vE107 vKn8 v532
+ KKn98 + 8765 .-
#DKn2 »87 #KKn84
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 24N+l #Q 140 70 3.0[{10 5 3yDN= #Q 530 100 00| 2 4 6v0O-3 v2 300 10.0 0.0
4 11 24 N+1  &A 140 70 30| 8 7 29y N+2 42 170 80 20|10 7 6NO-2 v5 200 80 20
10 5 34 N-= *A 140 70 30| 4 11 2¢v N+1 42 140 6.0 40| 5 1 3NO+1 44 -630 30 7.0
12 2 34 N-= SA 140 70 30| 9 6 2vN= *Q 110 40 60| 9 8 3NO+1 4 -630 30 7.0
9 6 2v0-1 *Q 100 20 80|12 2 INO-2 vJ] 100 20 80(11 6 3NO+1 46 -630 30 7.0
8 7 44S-1 vK -100 0.0 100| 1 3 3vN-1 L)) -50 0.0 100|12 3 3NO+1 46 -630 30 7.0
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10 442 Basta kontrakt 11 4~ E876 Basta kontrakt 12 a5 Basta kontrakt
Ost v84 3v O =-140 Syd v K642 4v S =420 Vast vED54 64 V D -4 800
Alla ¢+ KD943 Ingen ¢ 8432 NS 41082
#Kn1062 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT *EKG42 & ¢ v & NT
«Kn9 # 853 N7 7 484 & KKn54 4932 N9 7 108 9 «DKnl10 «EK9763 N 12115 4 7
vEKD1076 v Kn93 S77 484 v1085 D3 S 9 7 108 9 v 963 v KKn872 S 12115 4 7
+ Kn102 ¢+ E87 065957 ¢+ D765 ¢ EKn9 046354 ¢+Kn975 ¢4 012784
#93 *ED85 V65957 £98 *E7543 V46354 #753 *Kn V127284
» EKD1076 «D10 & 842
v52 v EKn97 v10
465 + K10 + EKD63
*K74 #KDKn62 #D1098
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 4v V-2 a4 200 90 10|10 7 4vy S+l 45 450 100 00|11 6 5¢DS= «Q 750 10.0 0.0
11 6 4v V-2 a4 200 90 10| 9 8 2vS+4 44 230 80 20(12 3 54N+l «K 620 8.0 20
2 4 3vV- a4 100 30 7.0| 5 1 3vyN+2 49 200 50 50| 5 1 5N= .7 600 6.0 4.0
9 8 3vV-l 45 100 30 7.0(12 3 2vyS+3 #8 200 50 50| 9 8 3¢S+2 4Q 150 40 6.0
10 7 3v V-1 a4 100 30 7.0|11 6 3v N+1 &A 170 20 8.0(|10 7 54DO-1 +¢K 100 20 8.0
12 3 3v V-1 a4 100 30 70| 2 4 4vyN-1 a2 -50 0.0 100| 2 4 44DO= +¢A -590 0.0 10.0
13 4 K84 Basta kontrakt 14 & K943 Basta kontrakt 15 4 E976 Basta kontrakt
Nord v 432 4v N =620 Ost v E65 5NT S =460 Syd v 876 2v O =-110
Alla + KD2 Ingen ¢ E75 NS + Kn85
«ED108 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT #E107 & ¢ v & NT
«DKn32 «E965 N 107 106 9 » Kn86 & E52 N9 9 111011 & KKn32 &84 N68577
vD9 v 1087 S97 96 8 v K7 v D832 S 9 9 111011 vDKn1032 vE54 S68577
¢10954 ¢ E87 036373 4942 ¢Kn10863 0O 4 4 2 2 2 +10 ¢+ KD73 O75856
*K73 *Kn94 V36373 #KKn876 #5 V44222 #K85 *D642 V747586
» 107 D107 4 D105
v EKKn65 v Kn1094 v K9
+ Kn63 + KD ¢ E9642
#652 #10432 #Kn93
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 INN+5 49 240 100 00| 6 2 3NN+2 3 460 100 00|11 8 3v V-2 v6 100 10.0 0.0
3 5 2y N+2 &4 170 80 20| 1 7 3NN= +3 400 80 20| 1 7 4v V-1 +J 50 70 3.0
6 2 INN+1 46 120 40 6.0|12 4 3¢ O-4 vJ 200 6.0 4.0(12 4 4v V-1 v6 50 70 3.0
11 8 INN+1 45 120 40 6.0|11 8 2NN+1 3 150 40 6.0|10 9 Pass 40 6.0
12 4 INN+1 46 120 40 6.0|10 9 INN= +J 90 20 80| 6 2 1y V+l &7 -110 20 8.0
1 7 INO= 46 -90 0.0 100 3 5 3NN-2 *J -100 0.0 100| 3 5 3v V= +8 -140 0.0 10.0
16 « KD98 Bésta kontrakt 17 « DKn1054 Bésta kontrakt 18 4643 Bésta kontrakt
Vast v 86 3v V =-140 Nord v K10 3v O =-140 Ost v Kn93 6¢ O =-920
oV ¢+ ED10 Ingen ¢ Kn42 NS 41097
#KDKn6 & ¢ v & NT *KKn7 & ¢ v & NT #DKn64 & ¢ v o NT
«EKn2 410753 N6 8454 » 86 » EK3 N56 476 & EKn # 985 N11241
v52 vEKD743 S68 454 vD532 vKn987 S56476 v 106 v EKD7 S11241
¢Kn32 +K 0659 838 ¢E1086 ¢ D9 087 967 ¢ EKDKn5 ¢ 862 0 1212119 11
#E8542 #97 V7592838 #D53 *E982 V87967 #E1095  #K73 VvV 1212119 11
464 4972 4 KD1072
v Kn109 v E64 v 8542
4987654 + K753 443
103 #1064 »82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 7 24V-1 *K 100 100 00| 4 6 4v V-3 +Q 150 100 00| 2 8 6NV-1 *T 50 9.0 1.0
6 2 4¢ S-2 v5 -100 70 30| 1 9 24 N+1 &8 140 80 20|12 5 6NV-1 & K 50 90 1.0
12 4 3¢ S-2 v5 -100 70 30| 7 3 24N= v7 110 6.0 40| 1 9 6e V= *Q -920 6.0 4.0
3 5 2v0O+1 #4 -140 30 70|11 10 3vO-1 a2 50 40 60| 4 6 6NO= oK -990 20 8.0
11 8 3vO= &T -140 30 7.0| 2 8 3¢ V= +Q -110 20 80| 7 3 6NO= &K -990 20 8.0
10 9 2vO0+2 +9 -170 0.0 100|12 5 2v O+1 5 -140 0.0 10.0|11 10 6NV= +K -990 20 8.0
19 & KD42 Bésta kontrakt 20 87 Bésta kontrakt 21 &« Kn9 Bésta kontrakt
Syd v EK974 54 S =450 Vast v 109643 2y V =-110 Nord v 1042 34 O =-140
oV ¢+ Kn9 Alla ¢+ E54 NS + K85
*87 & ¢ v o NT #Kn102 & ¢ v o NT #EKn875 & ¢ v o NT
21076 4985 N 8 1011119 «E5 10963 N755765 «D108652 4E74 N8 85 48
vDKn2 v863 S 8 1011119 vDKn2 vK875 S75575 v76 v EK9853 S 885438
¢ D64 ¢ 832 033002 ¢ K9872 ¢ D3 06 886 7 ¢ DKn +94 054895
#EKN63 #K542 V33002 #E98 #K63 V68867 #D42 #K10 V548295
« EKn3 « KDKn42 «K3
v 105 vE v DKn
+ EK1075 + Kn106 + E107632
«D109 «D754 2963
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 3NS+2 oT 460 100 00| 2 8 24 S= vQ 110 100 00| 2 10 3vO-1 ¢ A 50 70 3.0
7 3 3NS+1 oT 430 70 30| 4 6 3NV-1 v3 100 70 30| 3 9 3v0O-1 *6 50 70 3.0
11 10 3NS+1 46 430 70 3.0(12 5 INV-1 48 100 70 30| 5 7 3vVv-1 ¢ A 50 70 3.0
2 8 4v N= 28 420 40 60| 7 3 INO= oK -90 30 7.0(12 6 4eV-1 v2 50 70 3.0
4 6 3NS= *6 400 10 90|11 10 2¢ V= 8 -90 30 70| 111 2¢0+1 vQ -140 10 9.0
12 5 3NS-= *6 400 10 90 1 9 3eV= 48 -110 0.0 100| 8 4 24 V+1l K -140 1.0 90
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22 4 Kn73 Basta kontrakt 23 a7 Basta kontrakt 24 & KKn7652 Basta kontrakt
Ost vED106 54 S =450 Syd v D962 34 S =140 Vast v8 3NT N =400
ov 465 Alla + E843 Ingen + DKn96
#EKN105 & ¢ v & NT #KD63 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
485 « KD N9 8 9 1110 102 4 854 N6 87 98 4ED983 44 N9 7 989
v K97 v 8432 S 98 9 1110 v754 v EKn108 S687 98 vK5 v 1096 S97 9809
+ 10743 ¢ E982 045423 ¢+ K1096 ¢ D7 075533 ¢E105 ¢ K7432 026 344
#KD63 %842 V45423 &#EKNn94 #8752 V75533 #975 #Kn832 V26344
« E109642 » EKDKN963 10
v Kn5 vK3 v EDKNn7432
¢ KDKn ¢ Kn52 +8
»97 +10 #EKD10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 11 44 S= &K 420 80 20| 1 11 44 S+1 v4 650 6.0 40| 3 9 44DV-5 8 1100 10.0 0.0
5 7 44 S= &K 420 80 20| 3 9 44S+1 *A 650 6.0 40| 1 11 4v S= »8 420 50 5.0
12 6 44 S= *K 420 80 20| 5 7 44N+l 8 650 6.0 40| 2 10 4v S= »5 420 50 5.0
3 9 34S+2 &K 200 30 7.0| 8 4 44 S+1 oT 650 6.0 40| 5 7 4vS= *A 420 50 5.0
8 4 34 S+2 s K 200 30 7.0|12 6 44 S+1 v4 650 6.0 40| 8 4 4v S= »5 420 50 5.0
2 10 24 S+2 &K 170 0.0 10.0| 2 10 44 S= T 620 0.0 10.0|12 6 2v S+2 »5 170 0.0 10.0
25 4 ED5 Basta kontrakt 26 4 KD107 Basta kontrakt 27 « ED87 Basta kontrakt
Nord v Kn107 5NT N =460 Ost v Kn108 6v O =-1430 Syd v EK974 6NT S =990
ov +ED Alla + 108 Ingen + EDKn2
#KKn976 & ¢ v & NT #Kn1072 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
484 4« Kn109 N 118 7 1111 43 &« E542 N5415 2 462 & K10953 N 9 11121011
vK6542 vE93 S 118 7 1111 v 76543 vEKD92 S54152 vKnl108 v63 S 9 11121012
¢ K97 ¢ Kn8652 015501 +Kn53 ¢ KD9 O 8 8 126 9 ¢+ K1076 ¢ 93 042131
#842 D3 V15511 #KD84 &E vV 8 8 126 9 #K964 #Kn752 V42131
& K7632 & Kn986 ~Kn4
vD8 v- v D52
41043 ¢+ E7642 + 854
#E105 #9653 #ED1083
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 5 44 S+2 48 480 100 00| 6 8 44 O-2 »5 200 100 00| 2 1 6vy N= *2 980 9.0 1.0
4 10 44 N+1 4] 450 70 30| 2 1 4v0O+1 48 -650 80 20| 3 11 6vyN= v3 980 90 1.0
12 7 44 N+1 & 450 70 3.0| 3 11 4v O+2 49 -680 40 60| 6 8 4v S+2 vJ] 480 6.0 4.0
2 1 44 N= +5 420 20 8.0| 4 10 4vy O+2 48 -680 40 60| 9 5 4y N+l ¢9 450 40 6.0
3 11 44 S= v2 420 20 80| 9 5 4v0+2 A -680 40 6.0| 4 10 6v S-1 v6 -50 10 9.0
6 8 44 N= s 420 20 80|12 7 6vyO= 8 -1430 0.0 10012 7 6v N-1 v6 -50 10 9.0
28 K87 Bésta kontrakt 29 4 ED743 Bésta kontrakt 30 4 D9763 Bésta kontrakt
Vast v 9764 2&V =-90 Nord v Kn84 54 N =650 Ost v- 6v O D -4 800
NS + KKn5 Alla + Kn87 Ingen ¢ 754
+D54 & ¢ v & NT +D9 & ¢ v & NT #Kn10852 & ¢ v & NT
4 DKn1032 49 N56 556 4108 & Kn9 N7 85 116 «4E108 4Kn54 N 129 5 106
vED v KKn532 S56556 vED10632 vK97 S 7 85 116 vD9863 vEKn10752 S 12105 106
+83 ¢+ D972 o87777 +3 ¢+ D10654 06 4824 +Kn832 ¢ K9 013835
10983 »EK6 ve8777177 *Kn762 &E43 V64824 &7 &K3 V13834
& E654 & K652 4 K2
v 108 v5 vK4
+ E1064 + EK92 + ED106
«Kn72 #K1085 #ED964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 24V-1 v6 50 100 00| 3 2 44 N+1 & 650 80 20| 4 1 44DS+1 YA 690 10.0 0.0
3 11 26V +1 va -110 70 30| 7 9 44 N+1 w7 650 80 20| 3 2 54DN+1 vA 650 8.0 20
12 7 29 0= vT -110 70 3.0|12 8 44 S+1 +3 650 80 20| 5 11 5vDO-3 &K 500 6.0 4.0
4 10 34V +1 *4 -130 40 60| 4 1 34N+2 K 200 20 80|10 6 5#N= vA 400 40 6.0
9 5 2v 0O+l &2 -140 20 80| 5 11 34 N+2 3 200 20 80| 7 9 5¢vDO-2 &A 300 20 8.0
2 1 INO+2 +6 -150 00 100|10 6 34 N+2 v7 200 20 80|12 8 4v0O-1 &A 50 0.0 10.0
31 # ED852 Bésta kontrakt 32 &« K93 Bésta kontrakt 33 4~ Kn84 Bésta kontrakt
Syd v Kn86 34 S =140 Vast v10 6¢ N =920 Nord v Kn54 44 O =-420
NS 462 ov + Kn10963 Ingen + K862
#K109 & ¢ v & NT #KKn82 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT
21076 4KA43 N669 97 « EKn84 » 1062 N 11126 8 10 4ED953 &K N52233
v 102 v974 S66 997 vKKn6432 v D95 S 11126 8 10 v1073  vEK62 S52233
¢ EK53 ¢ Kn1084 06 7 445 +8 ¢ K72 0217 42 ¢ EKn4 ¢ D9753 O 8 1110108
#Kn543 #E86 V67445 *94 #10753 V21742 #E3 *764 V 8 1110108
« Kn9 4 D75 10762
v EKD53 v E87 v D98
+ D97 + ED54 +10
*D72 #ED6 #KD1098
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 9 4v S= *A 620 100 00| 4 1 3NS+3 +8 490 100 00| 5 2 5¢0-1 &K 50 70 3.0
3 2 3vS= *A 140 50 50| 3 2 3NS+1 v3 430 50 50| 6 1 3NO-1 &K 50 70 3.0
4 1 3vS= + K 140 50 50| 5 11 3NS+1 48 430 50 50| 8 10 3NO-1 &K 50 70 3.0
511 2v S+1 *A 140 50 50| 7 9 3NS+1 v2 430 50 50|11 7 3NO-1 &K 50 70 3.0
10 6 3vS= *A 140 50 50|12 8 3NS+1 va 430 50 50| 4 3 50 0= &K -400 10 9.0
12 8 4v S-1 *A -100 0.0 10.0(10 6 4¢ S+1 *9 150 0.0 10012 9 3NV= v4 -400 10 9.0
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34 4 K96 Basta kontrakt 35 4 8532 Basta kontrakt 36 4 K8 Basta kontrakt
Ost v D63 2NT S =120 Syd v K62 4ANT V =-630 Vast v D832 5¢ N D -2-500
NS + EK2 (6)) + K732 Alla + DKn64
#D653 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT #D42 & ¢ v & NT
482 « D105 N7 7 6 88 s EK « D107 N26 362 49763 a2 N29 396
vE982 vK1075 S7 76 88 vKn104 v D985 S26 362 vK vEKN9754 S 2 9 3 9 6
¢ Kn853 ¢ 764 056 7565 +5 ¢+ E1084 O 117 9 7 10 ¢+K972 ¢5 0114 9 4 6
#EKn4  #K107 V56755 #EKDKN952 #74 vV 117 9 7 10 #E1096 #KKn753 V 114 9 4 6
4 EKn743 4 Kn964 « EDKn1054
vKn4 vE73 v 106
+ D109 + DKn96 + E1083
#982 »108 »8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 INN+2 v5 150 90 10| 6 1 6#V-1 v2 100 90 10| 5 2 34S= vA 140 70 3.0
5 2 INN+2 v3 150 90 10|11 7 6#V-1 48 100 90 10| 6 1 34S= vK 140 70 3.0
6 1 34 N= v7 140 50 50|12 9 5#V-= *6 -600 6.0 40|11 7 24 S+1 vK 140 70 3.0
11 7 24 S+1 vA 140 50 50| 4 3 3NO+1 +Q -630 30 7.0|12 9 24 S+1 vK 140 70 3.0
12 9 INN+1 *7 120 20 80| 5 2 3NO+1 +Q -630 30 7.0| 8 10 3« O+1 &8 -130 20 8.0
8 10 24 S= 8 110 0.0 100| 8 10 3NV +2 a2 -660 00 100| 4 3 44DS-1 vK -200 0.0 10.0
37 oK Basta kontrakt 38 41098543 Basta kontrakt 39 4~ K64 Basta kontrakt
Nord v 109865 5¢v N D -1-200 Ost v K76 3NT O =-600 Syd vD108 24 S =110
NS ¢ 105 ov + E85 Alla + D52
#D7542 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #EKN105 & ¢ v & NT
4986 « ED532 N9 3 103 3 s E2 « KD7 N6 366 3 48 « ED75 N6 6 6 87
v4 vE7 S 9 3 103 3 v 982 vDKn3 S6 366 3 v Kn96 vE432 S6 6687
¢ KD7643 ¢ EKn82 O 4 103 109 + KKn63 ¢ D9742 0797509 ¢ KKn109 ¢ 763 077655
£986 #K3 V 4 103 9 8 #EKKN6 #53 V79759 #KD632 &74 V7786055
4 Knl1074 4 Kn6 & Kn10932
v KDKn32 vE1054 v K75
+9 +10 + E84
#EKn10 #D109872 »98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 2 44 0O-1 vK 50 100 00| 6 3 24DN= vJ 470 100 00| 5 4 3vO-3 *9 300 9.0 1.0
6 3 3¢ V+l oK -130 80 20| 5 4 3NV+1 aT -630 6.0 40| 7 2 2NO-3 a2 300 9.0 1.0
1 8 24 0+2 9 -170 6.0 40| 7 2 3NV+1 *4 -630 6.0 40| 6 3 INN+2 a5 150 6.0 4.0
9 11 5¢vDS-1 +¢K -200 40 6.0(12 10 3NV +1 a4 -630 6.0 4.0|12 10 24 N= &K 110 40 6.0
5 4 44 0= vK -420 10 90| 1 8 3NV+2 aT -660 10 90| 1 8 2&V-1 & K 100 20 8.0
12 10 44 O= vK -420 10 90| 9 11 3NV+2 *4 -660 10 90| 9 11 Pass 0.0 10.0
40 410932 Bésta kontrakt 41 483 Bésta kontrakt 42 & Kn Bésta kontrakt
Vast v6 ANT V =-430 Nord vE765 34 O =-140 Ost v K62 5¢ S =600
Ingen + 10865 ov + K96 Alla + EK97
#E853 & ¢ v & NT #8654 & ¢ v & NT #KKn862 & ¢ v & NT
4 EKNn865 4D N4 4343 4 ED754 & KKn92 N3 6823 4 K87543 & E9 N8 119 7 9
vKD10 v Kn5432 S 44343 v1042 v83 S36823 v 9874 vD53 S8 119 7 9
¢ EDKn4  + K9 09 9 109 10 410872 4 Kn5 096596 +8 ¢ 532 042 46 3
&K £D7642 vV 9 9 109 10 «D #EKKN97 V96596 *ED #109754 V42463
4 K74 4106 «D1062
v E987 v KDKn9 v EKn10
732 + ED43 + DKn1064
#Kn109 #1032 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 4v V-1 +6 50 100 00| 6 5 24 V+1 +6 -140 90 10| 6 5 3NS= v9 600 10.0 0.0
6 3 4v 0= *] -420 80 20| 7 4 24V+1 v5 -140 90 10| 8 3 24DV-1 ¢¥K 200 8.0 20
7 2 3NO+1 & -430 50 50| 2 9 34V+2 v6 -200 3.0 7.0|12 11 3¢ S+2 v9 150 6.0 4.0
12 10 3NO +1 v8 -430 50 50| 8 3 340+2 ¢K -200 30 7.0|/10 1 3¢ S+1 v8 130 40 6.0
1 8 4vO+1 49 -450 10 90(10 1 24 V+3 «5 -200 30 7.0| 7 4 3¢ S= a4 110 20 8.0
9 11 4vy O+1 &J -450 10 90(12 11 24 V+3 8 -200 30 70| 2 9 5¢S-1 3 -100 0.0 10.0
43 « KDKn1093 Bésta kontrakt 44 K98 Bésta kontrakt
Syd v75 4¢ V =-130 Vast v EKn9 INTN =90
Ingen + K4 NS + D65
#EKn7 & ¢ v & NT #D1085 & ¢ v & NT
8 & 75 N3 3786  Kn102 #7543 N6 7567
vED43 v109 S33786 v K42 vD1053 S57567
¢ Kn632 ¢ ED1098 O 10106 5 6 +8 ¢ EKKn7 O6 6 776
D964 #K853 V 10106 5 6 #KKn9642 &7 V6677F6
» E642 » ED6
v KKn862 v 876
+75 4109432
#102 #E3
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 11 44 N= *A 420 100 00| 8 3 INN+1 + K 120 10.0 0.0
10 1 24 N+1 vT 140 80 20| 7 4 Pass 70 3.0
2 9 44 N-1 vT -50 40 6.0|12 11 Pass 70 3.0
6 5 44 N-1 a7 -50 40 60| 6 5 2&V= +5 -90 40 6.0
8 3 44 N-1 v9 -50 40 60| 2 9 3NN-1 *A -100 20 8.0
7 4 54 N-2 vT -100 0.0 100|10 1 3NN-2 *A -200 0.0 10.0
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